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ساعتینالمدة: 

ن)06.5(التمرین الأول:
(aq)(نترات المغنزیوم من محلول مائيل0Cلتعیین الركیز المولي 

–
3+ 2 NO(aq)

2+Mg( قمنا بمعایرة خلیة قیاس الناقلیة
بواسطة عدة محالیل من نترات المغنزیوم مختلفة التراكیز فتحصلنا على البیان  = f ( C ).المقابل

K = 0,1 mثابتھا المعایرة التيخلیةالبواسطةالسابق لمحلول اناقلیة قیاس 
.G = 0,025 Sیعطي القیمة 

.نترات المغنزیومأوجد الناقلیة النوعیة لمحلول)1
.0Cاستنتج من البیان قیمة التركیز)2
12علما أن )3

NO
mol.m.S00714,0

3

 

قیمة أحسب 2Mg.

بدلالة a. أوجد عبارة f ( C ) =میل البیانلaنرمز بـ ) 4
3NO

و 2Mg.
ن)07(التمرین الثاني:

لوشیعة حلزونیة قابلة أیضا للدوران حول محور Oإبرة مغناطیسیة قابلة للدوران حول محور شاقولي وضعت في المركز
.Oي مار من شاقول

.الأفقي للوشیعة عمودي على الإبرة’XXفي البدایة المحور 
.مترواحدكل(حلقة) في لفة 100في الوشیعة التي تتكون من I = 0,25Aنمرر تیار شدتھ 

.)bB(المتولد داخل الوشیعة. أحسب شدة الحقل المغناطیسي1
التي تدورھا الإبرة .α. عین الزاویة 2

Tμ0= 2hBالمركبة الأفقیة للحقل المغناطیسي الأرضي 
انطلاقا من 090التي یجب أن تدورھا الوشیعة حول المحور الشاقولي لكي تدور الإبرة بزاویة β. أحسب قیمة الزاویة 3

الوضع الإبتدائي.
(دعم إجابتك برسم)

ن)06.5(التمرین الثالث:
،O)2(غاز ثنائي الأكسجین N ،21%)2(غاز ثنائي الآزوت %78حجمیة لأھم الغازات المكونة للھواء ھي : النسب ال

.(Ar)غاز الأرغون 1%
.C0Pa   ;   T = 205p = 1,013 x 10الھواء مأخوذ عند الشرطین : 

كل غاز في واحد لتر من الھواء.كمیة مادةحسبأ.1
أحسب كتلة واحد لتر من الھواء..2
كم عدد مولات الھواء في واحد لتر من الھواء. (واحد مول من الھواء یوافق واحد مول من جزیئات الغازات المكونة .3

لھ).
.g/ mol 29تساوي بالتقریبأن الكتلة المولیة للھواء بین

كم عدد جزیئات الغاز في واحد لتر من الھواء..4
R = 8,31 ،N = 14 g/mol ،O = 16 g/mol ،Ar = 40 g/molیعطى: 

1-mol23= 6,02 x 10AN

في مادة العلوم الفیزیائیةثانياختبار الفصل ال

0    0,002   0,004   0,006   0,008 0,010   0,012

0,1

0

0,2

0,3

0,4

 ( S.m-1 )  = f ( C )

C  ( mol.L-1 )

X
I

X’
S

N
O

منظر من الأعلى


